



供水服务进小区 为民服务零距离



活动现场。

记者 易蓝 通讯员 肖佳

本报讯 为践行便民服务宗旨,进一步提高服务水平,10月底至11月初,市自来水公司工作人员走进东湖日欣、和兴蓝湾等16个小区,开展一年一度的“供水服务进小区”活动,将“客服中心”前移至居民小区,让小区居民在家门口体验优质便捷的供水服务。

活动现场专门设置了供水服务点,工作人员通过“面对面”答疑、发放宣传资料,现场演示掌上营业厅操作流程

等方式,对用户关心关注的水质水压、抄表周期、水费缴纳、故障维修等热点焦点问题进行了耐心细致的解答,并倾听和收集居民对于供水工作的意见、建议,以进一步改善服务,全方位满足市民用水需求。当天,工作人员还结合诚信用水主题,向广大居民宣传按时缴纳水费等信用行为的重要性,营造共同守信的良好社会氛围。

近年来,市自来水公司以用户需求为导向,实现从“用户上门咨询”到“服务主动上门”

的服务模式转变,大大提升了用户的获得感和幸福感。每年举办的“供水服务进小区”活动,不仅成为传播用水知识、传递服务理念的重要平台,更让居民切实感受到供水服务在身边。“接下来,我们将持续优化服务流程、提升服务质量,为市民提供更加便捷、高效、贴心的服务。”市自来水公司相关负责人表示。



关爱儿童大型公益亲子活动成功举办 大手牵小手 快乐共成长

记者 王秀丽

通讯员 吴文和 邹鑫

本报讯 11月16日,2024年邵阳市“感恩节”关爱儿童大型公益亲子活动成功举办。本次活动由市民政局指导,旨在通过亲子互动,增进家庭成员之间的情感交流,同时关注特殊儿童群体的心理健康与成长,让他们感受到爱与关怀。

活动在贝贝兔亲子乐园举行。随着主持人的开场致辞,活动的第一个环节——亲子热身运动和亲子游戏正式拉开序幕。在欢快的音乐声中,家长们带着孩子们开始了有趣的热身运动,现场气氛迅速升温。紧接着,“火箭发射”和“送花”两个亲子游戏更是让现场欢声笑语不断。在“火箭发射”游戏中,家长们纷纷抱起自己的孩子,模仿火箭发射的动作,让亲子之间的默契得到了进一步提升。“送花”游戏则要求孩子们将手中的鲜花送给家长,表达对父母的感激之情。那些平时不太善于表达情感的特殊儿童也在这个环节中勇敢地

迈出了第一步,用实际行动向父母表达爱意。

亲子畅游环节,孩子们在家长的带领下,在志愿者老师的辅助下,尽情享受童年的乐趣。乐园内设置了旋转木马、滑梯等多彩项目,让孩子们在玩乐中释放天性,感受快乐。“有些特殊儿童甚至是第一次参加这样的集体亲子活动。对于这些特殊儿童来说,这样的环境不仅能够帮助他们缓解焦虑不安等负面情绪,还能在与其他孩子的互动中逐步打开心扉。”志愿者老师朱泽鹏介绍。

市民姚先生当天一大早就带着自家女儿来到活动现场。姚先生的女儿平时很少与人交流,但在这次活动中,她在父亲姚先生的陪伴下参与了所有的游戏环节,甚至主动与旁边的小朋友一起玩要。“这次活动让我看到了孩子的进步和变化,她变得更加开朗了。”市民姚先生表示,通过参加这次活动不仅让他学会了如何更好地与孩子沟通,增进亲子关系,还让他学会了如何关注、守护孩子的心理健康。

偷来的手机当“提款机”?

刑拘!

记者 艾哲

通讯员 朱春华 贺苑凯

本报讯 如今是智能手机普及的时代,人们身上的现金越来越少,对电子支付的依赖度越来越高,那么如果手机遗失,我们的电子账户还安全吗?11月7日,洞口县平溪派出所抓到将偷来的手机当“提款机”的嫌疑人肖某某。

10月下旬,洞口县平溪派出所接到辖区内居民报警,称手机被盗后,手机内钱财竟被人盗刷。接警后,办案人员立即赶往现场,在现场无法提取到嫌疑人的有效身份信息。办案人员立即向大数据中心发出协作请求,以确认嫌疑人的身份和轨迹信息。

在大数据中心的强力支撑下,新的线索不断被发现,并实时推送给办案人员。经细致分析、深入研

判,民警发现嫌疑人肖某某反侦察能力强,没有固定的落脚点,让追捕工作一时无法下手。

半个月以来,大数据中心工作人员每天不定时分析研判,终于摸清了嫌疑人肖某某的出行规律,并将研判结果同步推送给办案人员。经周密部署,11月7日清晨,民警成功将盗窃嫌疑人肖某某抓获。目前,嫌疑人肖某某已被公安机关依法予以刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

广大市民请妥善保管好手机,手机要设置安全度较高的锁屏密码及电子钱包账户支付密码,关闭软件的免密支付功能,以防手机不慎遗失时被轻易盗刷钱财。如遗失手机,应第一时间报警,并对手机卡、银行卡、微信账号、支付宝账号进行挂失或冻结,避免损失扩大。

争分夺秒,邵阳高速人——

为昏迷司机打通“生命通道”

记者 刘波

通讯员 李小翔 周时方 杨彩英

本报讯 11月12日晚上,一场争分夺秒的生命救援在湖南高速集团邵阳分公司邵阳南收费站上演。在邵阳高速人不懈努力下,一条鲜活的生命得以挽回。

当晚9时许,湖南高速集团邵阳分公司邵阳南收费站当班班长刘才

银正在收费岗亭值班。突然,他收到分公司路产部门紧急通知:前方高速公路匝道口,一名司机突发身体不适,导致车辆停滞车道中央,引起交通堵塞,需路产人员紧急救援。

考虑到路产车辆需要逆行上高速,刘才银立即将情况报告值班站长徐石。徐石深知时间紧迫,没有丝毫犹豫立即启动应急预案,指挥收费员打开X21出口车道,迅速打开

抢救病人的“生命通道”。

很快,路产车辆亮起警示灯,从出口车道逆行上高速救援。见此情景,相向而来的社会车辆积极配合,纷纷减速让行,腾出宝贵的通行空间,为司机赢取宝贵的救治时间。

仅5分钟,路产工作人员就将发病司机转移至邵阳南收费站出口,医护人员进行急救处理。司机状况有所好转后,被立即送上救护车前往医院进行救治。

据悉,事发前,司机正在高速公路正常行驶,因突发高血压引起昏迷,导致车辆被迫停在匝道口,阻塞了下行通道。经救治,司机目前已转危为安。



11月14日,新宁县良山镇良笏村何家湾夫夷江中,身着瑶族服装的瑶家男女,乘着满载金黄色脐橙的竹筏漂流,喊着“号子”。当日,湖南卫视、湖南经视摄制组正在联合摄制良山脐橙宣传片,为该县强力打造良山脐橙农旅特色旅游名片。
郑国华 摄